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Informace pro zájemce o službu Chráněné bydlení Hvězda 

(Zahájení činnosti od 01. 01. 2023) 

 

Veškeré informace o službě CHB Hvězda Vám poskytne sociální pracovnice na telefonním čísle 

608 271 800 a emailu, vedoucichb.st@fokus-pisek.cz. 

 

Charakteristika služby 

Chráněné bydlení je pobytová služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z 

důvodu dlouhodobého duševního onemocnění a jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby. 

 

Kde chráněné bydlení nachází? 

Chráněné bydlení se nachází v objektu OC Hvězda ve Strakonicích a má kapacitu 8 lůžek. Služba 

je poskytována ve čtyřech zrekonstruovaných bytech 2+1. Každý klient má k dispozici vlastní 

pokoj a spolu s dalším spolubydlícím sdílí obývací pokoj s kuchyňským koutem a koupelnu s WC. 

Všechny pokoje jsou vybaveny základním vybavením (lůžko, stolek, židle, skříňka na oblečení). 

Na našich stránkách si můžete prohlédnout fotografie objektu a ubytovacích jednotek.   

 

Co je naše poslání? 

Posláním chráněného bydlení je podporovat lidi s duševním onemocněním v získávání či 

upevňování dovedností a schopností v samostatném bydlení. 

 

Jaký je náš cíl? 

Cílem služby chráněné bydlení je podpořit a pomoci klientům získat či udržet dovednosti a 

schopnosti potřebné k samostatnému bydlení a připravit je na život v běžné populaci nebo 

bydlení s nižší mírou podpory. Služba umožňuje nácvik dovedností v péči o vlastní osobu i 

domácnost, motivuje ke smysluplnému trávení volného času, dále zvyšuje sebevědomí i schopnost 

rozhodovat se. 

 

Pro koho je služba určená? 

Pro dospělé osoby s duševním onemocněním, zejména z okruhu psychotických a afektivních 

poruch, v odůvodněných případech z okruhu neurotických poruch či poruch osobnosti, ve věku 

od 18 let, s trvalým pobytem či pracovní příležitostí v oblasti Strakonicka, v případě nevyužití 

kapacity osoby z celého Jihočeského kraje. 

Služba je určená osobám, které se v důsledku své nemoci ocitli v nepříznivé sociální situaci a 

potřebují pomoc a podporu v oblasti samostatného bydlení. 
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Pro koho není služba určená? 

Pro osoby nespadající do cílové skupiny, osoby, které nejsou schopny samostatného pohybu, 

osoby s infekčním onemocněním či akutní formou závislosti. 

 

Kolik to stojí? 

Služba chráněné bydlení je zpoplatněna a aktuální ceny najdete v Sazebníku úhrad v CBH na 

našich internetových stránkách (sekce Dokumenty). 

 

Jak o službu zažádat? 

O službu můžete zažádat několika způsoby.  

1. Kontaktujte sociálního pracovníka na výše uvedených kontaktech. 

2. Stáhněte si a vyplňte formulář Žádost o poskytování služby Chráněné bydlení Hvězda 

(sekce Dokumenty). Formulář následně doručte osobně nebo poštou na adresu Lidická 

1081, 386 01 Strakonice nebo emailem na adresu vedoucichb.st@fokus-pisek.cz. 

3. Navštivte nás na adrese chráněného bydlení a my Vám pomůžeme žádost vyplnit. 

 

Na základě Vaší žádosti budete kontaktován a bude s Vámi domluvena osobní schůzka. V případě 

kladného vyřízení žádosti budete zařazen do pořadníku či rovnou ubytován dle aktuální kapacity 

služby.  

Při přijetí klienta do služby se uzavírá písemná smlouva o poskytnutí služby, kde je formulována 

oblast spolupráce a cíl, kterého má být v daném čase dosaženo ve spolupráci s pracovníky služby. 

Smlouva se uzavírá na jeden rok, s možností prodloužení, zejména pokud klient nezískal 

nebo potřebuje posílit dovednosti potřebné k samostatnému bydlení. 

 

V případě jakýchkoliv nejasností nás neváhejte kontaktovat.  

 

 

         Bc. Petra Tesařová 

         ředitelka 

         Písek 01. 10. 2023 
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